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Probinex IKE Εγγεγραµµένη διεύθυνση: Probinex IKE Σόλωνος 43, 10672, Αθήνα, Ελλάδα Το Earnio είναι προϊόν της Probinex IKE. Η Probinex IKE είναι εγγεγραµµένη στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ως πάροχος υπηρεσιών 
εικονικών περιουσιακών στοιχείων. Οι δραστηριότητες εικονικών περιουσιακών στοιχείων διέπονται από τις διατάξεις του ελληνικού νόµου που σχετίζονται µε την 5η οδηγία για την καταπολέµηση της νοµιµοποίησης εσόδων 
από παράνοµες δραστηριότητες και υπόκεινται στην εποπτεία της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.

Οι ιστορικές επιδόσεις δεν εγγυώνται µελλοντικές επιδόσεις. Η αγορά κρυπτονοµισµάτων επηρεάζεται από την προσφορά και τη ζήτηση και άλλους παράγοντες, οι οποίοι µπορεί να επηρεάσουν τη µεταβλητότητα και τη 
ρευστότητα των κρυπτονοµισµάτων. Η ανταλλαγή εικονικών περιουσιακών στοιχείων από νοµίσµατα fiat και αντίστροφα ενέχει υψηλό επίπεδο κινδύνου, καθώς υπάρχει µεγάλη πιθανότητα να χάσετε σηµαντικό µέρος ή ακόµη 
και ολόκληρο το κεφάλαιό σας. Για τον λόγο αυτό, η ανταλλαγή ή/και η διαπραγµάτευση εικονικών περιουσιακών στοιχείων µπορεί να µην είναι κατάλληλη για όλους και θα πρέπει να διασφαλίσετε ότι κατανοείτε πλήρως τους κινδύνους που ενέχει. 
Μπορείτε να ζητήσετε ανεξάρτητη συµβουλή εάν το θεωρείτε απαραίτητο.

Οι στρατηγικές συναλλαγών της Earnio 
έχουν αναπτυχθεί στις αγορές από το 2020 
και από το 2023, τα μηνιαία αποτελέσματα 
συναλλαγών της Earnio έχουν υποβληθεί 
σε αυστηρή διαδικασία επαλήθευσης 
Grant Thornton, διασφαλίζοντας 
διαφάνεια και αξιοπιστία.

Η Earnio αξιοποιεί ένα φάσμα στρατηγικών 
διαχείρισης χαρτοφυλακίου, 
συμπεριλαμβανομένων Aλγοριθμικών και 
ημιαυτόματων παραγώγων και συναλλαγών 
spot - χρησιμοποιώντας στατιστική 
ανάλυση, αναλύουμε τις τρέχουσες 
συνθήκες της αγοράς και τις συγκρίνουμε με 
τα ιστορικά δεδομένα. Αυτές οι στρατηγικές 
αποτελούνται τόσο από στρατηγικές με 
μακροπρόθεσμο προσανατολισμό για 
αναπτυσσόμενη αγορά όσο και από 
στρατηγικές με βραχυπρόθεσμο 
προσανατολισμό για πτωτική αγορά και 
αναπτύσσονται με βάση την προσαρμογή 
τους στην τρέχουσα δομή της αγοράς και 
το συναίσθημα. Χρησιμοποιούμε επίσης 
Διαπραγμάτευση, Παροχή ρευστότητας και 
Θεωρία Τιμολόγησης (Arbitrage). Αυτές οι 
μη διανυσματικές στρατηγικές προσφέρουν 
αποδόσεις που δεν συσχετίζονται με την 
τιμή ενός περιουσιακού στοιχείου και, ως 
εκ τούτου, σταθεροποιούν τις αποδόσεις 
του χαρτοφυλακίου.

Σε αντίθεση με τα παραδοσιακά αμοιβαία 
κεφάλαια κρυπτονομισμάτων "long only", το 
Earnio προσαρμόζει ενεργά τις στρατηγικές 
του στις επικρατούσες συνθήκες της 
αγοράς. Με αυτόν τον τρόπο στοχεύει 
να προσφέρει συναρπαστικές αποδόσεις, 
μετριάζοντας παράλληλα την ακραία 
μεταβλητότητα που συνήθως συνδέεται 
με αυτή την κατηγορία περιουσιακών 
στοιχείων.

Μέση µηνιαία απόδοση

CAGR

Μεγαλύτερο κέρδος

Μεγαλύτερη απώλεια

Θετικοί µήνες

Μεταβλητότητα

Λόγος Sharpe

Ελάχιστη επένδυση

Grant Thornton Κύπρος

Probinex IKE 

Bybit, Bitget, OKX, Binance, Probit, Metamask, MEXC, Pancakeswap

Earnio ∆υναµικό

Ελεγκτής

Θεµατοφύλακας

Μεσίτες και υπηρεσίες

Πρόγραµµα αορίστου χρόνου (περίοδος προειδοποίησης 3 µηνών)

0 Προκαταβληθεί Αµοιβές, 0 Αµοιβή διαχείρισης, 0 Τέλος εξόδου

Αµοιβή απόδοσης: 70%-50%*, χωρίς υδατογράφηµα

*Με βάση τους όρους που ισχύουν για το πρόγραµµα.

Αναφορές
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Μηνιαία αποτελέσματα χαρτοφυλακίου
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